
Bijlage 2: 
Resultaten peiling Proeftuin Aardgasvrije Wijk de Lariks – Beek e.o.  

Peiling gehouden tussen ma 12 februari en zaterdag 24 februari 2024 
Bij alle 428 woningen is aangebeld en bij zowel een 1e als een 2e keer niet thuis een flyer door de 
bus gegooid. In de 2e flyer stond aangegeven hoe je online of schriftelijk alsnog mee kon doen. 

Voorlopige resultaten d.d. 11-3-2024 - er kunnen nog reacties digitaal of schriftelijk binnen 
komen:  

268 reacties 

- 268/428 huizen = respons van 63%, waarvan 15 online of schriftelijk 
- Van de 268 zijn 51 huurwoningen, resterende 217 betreft een koopwoning 

o Van de 51 huurwoningen zijn er 11 van woningcorporatie Actium 
o 14 Mensen geven aan te willen verhuizen, waarvan 8 met een koopwoning  
o 14 mensen zijn al aardgasvrij (met name bewoners van VvE Ellen) 
o 217 koopwoningen – 14 aardgasvrij = 203 koopwoningen die nog niet aardgasvrij 

zijn. 203 woningen – 8 mensen die verhuizen = 195 woningen. 
- Van deze 195 koopwoningen geven 66 mensen wel (30 mensen) of misschien (36 

mensen) te willen worden aangesloten op een warmtenet. 66 ja/misschien: 195 
koopwoningen = 34%. 

- De volgende redenen/argumenten werden genoemd bij de gegeven antwoorden: 
- Redenen ja: wil graag duurzaam leven, wil graag van het gas af, kosten besparen. 
- Redenen misschien: liever eerst kinderziektes eruit, wil meer zekerheid over 

kosten/prijs, nu te hoge kosten, nog niet goed naar gekeken/in verdiept, wil 
overleggen met VvE bestuur, het duurt al te lang, hangt af van voorwaarden.  

- Redenen nee: te duur, geen behoefte aan, gas bevalt prima, geen vertrouwen in 
project/gemeente/overheid, net nieuwe CV, geen ruimte voor afleverset in huis, geen 
vertrouwen in warmtenet als techniek, wil geen verandering. 

De studenten die de peiling hebben uitgevoerd, viel daarnaast het volgende op: 

- Dat vooral jongere mensen/gezinnen positiever over het warmtenet dachten dan 
oudere mensen.  

- Dat mensen die persoonlijk contact hebben gehad met de gemeente (bijv. via de 
inloopdagen of meedenkgroep) positiever tegenover het warmtenet en het project in 
z’n algemeenheid staan, dan mensen die geen contact met de gemeente hebben. 

Andere conclusies: 

- De bewoners van de Beek en Runde reageren opvallend positiever dan bewoners van 
de andere straten.  

- Ook zien we dat er meer huurwoningen zijn dan we tot nu toe dachten, dit is naast 
bezit van Actium particuliere (bijv. ouders kopen huis voor kind) en commerciële 
verhuur. 


